



Следователи СКР в Кочубеевском районе поздравили детей подшефного учреждения с наступающим Новым годом



В преддверии новогодних праздников сотрудники Кочубеевского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю Виктория Рожкова и Виктория Колесова посетили ГКОУ «Детский дом № 20 «Надежда» в селе Балахоновском Кочубеевского района.

На этот раз встреча прошла в традиционном формате, чего так долго ждали и следователи, и ребята.

Сотрудники следственного отдела поздравили детей с наступающими зимними праздниками, записали все свои пожелания в книгу поздравлений и вручили подарки и сладости.

Мальчишки особенно обрадовались настольному хоккею, поскольку теперь можно устраивать



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

настоящие соревнования, ведь на игрушечном поле все как в жизни, а дети помладше – конструктору и наборам для творчества.

Директор детского дома поблагодарила следователей за помощь, оказываемую ребятам, и за развитие в них спортивного и творческого потенциала.

30 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1527100>